PRILOHA €. 2

Ptilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

CIZi JAZYK - KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 1. CAST

C. j.: MSMT-9020/2019-1

| — Zpracovani zadani / Obsah

Il - Organizace a koheze textu

111 - Slovni zasoba a pravopis

IV = Mluvnické prostiedky

A —Zadani

A — Organizace textu

A — Piesnost

A — Pfesnost

= Pozadovand charakteristika textu! je dodrzena.
= VVSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.

= Pozadovand charakteristika textu! je vétSinou dodrzena.

= Vétsina bodl zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

o Délka textu ne zcela odpovidd poZzadovanému rozsahu
(text je o 1 interval kratsi/delsi).

= Pozadovana charakteristika textu! neni ve vétsi mite dodrzena.

= Vétsina bodu zadani neni jasné a srozumitelné zminéna.
o Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 2 intervaly kratsi/del3i).

x Pozadovana charakteristika textu® neni dodrzena.

x Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény.

% Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 3 a vice intervall kratsi)

o Délka textu neodpovidd poZzadovanému rozsahu
(text je o 3 a vice interval( delsi).

= Text je souvisly s linedarnim sledem myslenek.
= Text je vhodné ¢lenény a organizovany.

= Text je vétSinou souvisly s linedrnim sledem myslenek.
= Text je vétdinou vhodné &lenény a/nebo organizovany.

= Text neni ve vétsi mife souvisly s linedrnim sledem myslenek.
= Text neni ve vétsi mite vhodné ¢lenény a/nebo organizovany.

= Vétsina textu neni souvisla a neobsahuje linedrni sled myslenek.
= Vétsina textu neni vhodné ¢lenénd a/nebo organizovana.

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.*

= Slovni zdsoba a pravopis jsou témér vidy
pouzity spravné.>

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétSinou
nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.*

= Slovni zdsoba a pravopis jsou vétsinou
pouZity spravné.>

o Text je o 1 interval kratsi.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mire
brani porozuméni textu / ¢asti textu.*

= Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mire
pouZity spravné.>

o Text je 0 2 intervaly kratsi.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni vétsiné textu.?

= Slovni zdsoba a pravopis jsou ve vétsiné textu
pouZity nespravné.®

= Chyby v mluvnickych prostiedcich nebrani
porozuméni textu.*

= Mluvnické prostiedky jsou téméf vidy pouzity
spravné.®

= Chyby v mluvnickych prostredcich vétsinou
nebrani porozuméni textu / &sti textu.*

= Mluvnické prostfedky jsou vétsinou pouzity
spravné.®

o Text je o 1interval kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife
brani porozuméni textu / &asti textu.*

= Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mite
pouZity spravné.>

o Text je 0 2 intervaly kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozuméni vétsiné textu.?

= Mluvnické prostiedky jsou ve vétsiné textu
pouZity nespravné.®

B — Rozsah, obsah

B — Koheze textu a prostfedky textové navaznosti (PTN)

B — Rozsah

B — Rozsah

0

= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife
podrobnosti.?

=V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.

= Body zadani jsou vétSinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

=V textu je vétsinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

o Text ojedinéle obsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace
a myslenky.

= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.2

= V textu neni ve vétsi mife jasné vysvétlena podstata myslenky
nebo problému.

o Text ve vétsi mife obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace
a myslenky.

= Body zaddni nejsou rozpracovdny vhodné a v odpovidajici
mife podrobnosti.?

= Rozsah PTN je Siroky.3
= Chyby v PTN nebrani porozuméni textu.*

= PTN jsou témér vidy pouzity spravné a vhodné.>

= Rozsah PTN je vétsinou $iroky.3
= Chyby v PTN vétSinou nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.*
= PTN jsou vét3inou pouZity spravné a vhodné.>

= Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.?
= Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni textu / ¢asti textu.*
= PTN nejsou ve vétsi mife pouZity spravné a vhodné.>

= PTN jsou omezené /v nedostatecném rozsahu.?
= Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.*
= PTN jsou ve vétsiné textu pouZity nespravné a/nebo nevhodné.®

= Slovni zasoba je Siroka.?

= Slovni zasoba je vétsinou $iroka.>

= Slovni zdsoba je ve vétsi mife omezena.?

= Slovni zdsoba je omezend /v nedostate¢ném
rozsahu.?

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je Siroky.?

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je vétSinou
siroky.3

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je ve vétsi mife
omezeny.3

= Rozsah mluvnickych prostredkd je omezeny /
mluvnické prostiedky jsou v nedostatecném
rozsahu.?

o Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi Zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; * Pokud Zak ziska 0 bod(i za tento deskriptor, cela 1. ¢ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziska 0 bodU za tento deskriptor, cely oddil je
hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni nalezitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.

2Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovény s ohledem na poZadovanou jazykovou urovef.

3 Posuzujeme vzhledem k zaddani, mife rozpracovani bod( zadani a pozadované Urovni obtiznosti.

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / ¢asti textu, a chyby pod pozadovanou Urovni obtiznosti.
5 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebréni porozuméni textu.
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Ptilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

CIZi JAZYK - KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 2. CAST

C. j.: MSMT-9020/2019-1

| — Zpracovani zadani / Obsah Il - Organizace a koheze textu Il - Slovni zasoba a pravopis

IV — Mluvnické prostiedky

= Pozadovana charakteristika textu® je dodrzena.
= VVSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné
3 zminény. = Text je souvisly s linedarnim sledem myslenek.
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a = PTN jsou téméF vidy pouZity spravné a vhodné.?
v odpovidajici

mife podrobnosti.

= Slovni zdsoba je Siroka.®

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozumeéni textu.’

= Slovni zdsoba a pravopis jsou témér vidy pouzity
spravné.®

= Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky.>

= Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
porozuméni textu.?

= Mluvnické prostiredky jsou témér vidy
pouzity spravné.®

= PoZadovana charakteristika textu® je vétsinou  Slovni zésoba je vétiinou diroké.’

dodrZena. = Text je vétSinou souvisly s linedrnim sledem PP R
Yoy o PR . - M = Chyby ve slovni zdsobé a pravopise vétSinou
= VVétsina bodU zadani je jasné a srozumitelné zminéna. myslenek. nebrani porozumeéni textu / st textu.?
2. Body zaddni jsou vétsinou rozpracovany vhodné = PTN jsou vétsinou pouZity spravné a vhodné.? . ’p L v -
P s o . . = Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou pouzity
a v odpovidajici mife podrobnosti. o Chyby v PTN vétSinou nebrani porozuméni sporévng s
o Délka textu ne zcela odpovida poZzadovanému rozsahu textu / ¢asti textu.? P '

(text je o 1 interval kratsi/delSi). °Textje o Linterval krati.

= Rozsah mluvnickych prostfedkd je vétsinou
siroky.®

= Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou
nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.?

= Mluvnické prostiedky jsou vétSinou pouzity
spravné.®

o Text je o 1 interval kratsi.

= Pozadovana charakteristika textu® neni ve vétsi mife

dodrZena. = Text neni ve vétsi mite souvisly s linearnim sledem = Slovni zdsoba je ve vétsi mite omezena.®
= VétSina bodl zaddni neni jasné a srozumitelné myslenek. = Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mire
1 zminéna. = PTN nejsou vétSinou pouZity spravné a vhodné.? brani porozuméni textu / ¢asti textu.?
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné s Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni = Slovni zdsoba a pravopis nejsou ve vétsi mire
a v odpovidajici mife podrobnosti.? textu / ¢asti textu.? pouZity spravné.®
o Délka textu ve vétsi mife neodpovida poZzadovanému o Text je o 2 intervaly kratsi.

rozsahu (text je o 2 intervaly kratsi/delsi).

= Rozsah mluvnickych prostfedku je ve vétsi
mife omezeny.®

= Chyby v mluvnickych prostiedcich ve vétsi
mife brani porozuméni textu / ¢asti textu.?

= Mluvnické prostiedky nejsou ve vétsi mire
pouZity spravné.®

o Text je o 2 intervaly kratsi.

x Pozadovana charakteristika textu! neni dodrzena. = Slovnf zdsoba je omezend / v nedostatecném

x Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény. = Vétsina textu neni souvisld a neobsahuje linearni rozsahu.s
= Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a sled myslenek. . ’ P . -
iy o . . i x ” o Chyby ve slovni zdsobé a pravopise brani
0 v odpovidajici mife podrobnosti. PTN jsou ve vétSiné textu pouZity nespravné orozUMEN VEtEing textu.?
o Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu a/nebo nevhodné / v nedostateéném rozsahu.? . zlovm’ 2450ba 3 DravoDis ';ou Ve VEing textu
(text je o 3 intervaly krati / o 3 a vice interval( delsi). 8 Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.* p pis]

pouzity nespravné.®

x Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu s Text je 0 3 intervaly kratsi

(text je o vice neZ 3 intervaly kratsi).

= Rozsah mluvnickych prostfedk( je omezeny /
mluvnické prostredky jsou v nedostatecném
rozsahu.®

= Chyby v mluvnickych prostiedcich brani
porozumeéni vétsiné textu.?

= Mluvnické prostredky jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné.®

s Text je o 3 intervaly kratsi.

o Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zikovi pfilepsit v celkovém hodnoceni sloupce.; ¥ Pokud Zak ziskd 0 bod( za tento deskriptor, celd 2. ¢ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziskd 0 bod( za

tento deskriptor, cely sloupec je hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni nalezitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunika¢nim cilem.
2Posuzujeme i to, jak jsou body zadédni rozpracovany s ohledem na pozadovanou jazykovou Uroven.
3 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / ¢asti textu (pouZity spravné), a rozsah PTN (pouzity vhodné).
4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / &asti textu, a chyby pod pozadovanou Urovni obtiznosti.
5 Posuzujeme vzhledem k zaddni, mife rozpracovani bodl zadani a pozadované urovni obtiznosti.
6 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.
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